

雷州林区公安简报

(第 123 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 10 月 16 日

座谈交流 互解难题

2018 年 10 月 11 日上午，雷州林区分局李爱军局长带领法制科、遂溪派出所所有关民警一行 5 人，到遂溪县人民检察院对办理刑事案件有关问题进行座谈交流。遂溪县人民检察院侦查监督科蔡炳胜科长，李秀宇检察官参加座谈会。

会上，遂溪派出所丁汉教导员汇报了近期该所办理了一起非法采矿案，抓获了 6 名犯罪嫌疑人。但由于该案作案时间长，涉及犯罪嫌疑人多，在认定犯罪事实方面，疑点难点问题多，收集证据存在种种困难，现有证据，不足以有力打击破坏国家森林资源的犯罪嫌疑人。为此，蔡炳胜科长，李秀宇检察官结合其多年的办案经验，提出办案过程中要“以审判为中心”，做到大胆设想，细心取证。并针对该案取证过程中存在问题，逐一提出指导意见及解决方案。对疑点难点问题，与会人员展开讨论，各抒己见，形成可行性的指导意见及解决方案，明确了侦查方向。

最后，李爱军局长对蔡炳胜科长，李秀宇检察官在百忙之中抽出时间进行座谈交流表示感谢，并希望侦查监督科对

分局办理的刑事案件给予监督指导，对存在问题提出补充侦查意见，为双方构建良好的警检关系，维护法律公平正义不懈努力。



